
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 3 ประจำป  2567 

เมื่อวันอังคาร  ที่  6 สงิหาคม 2567   เวลา  1๓.๓0 น.  
ณ  หองประชมุสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 

 
ผูมาประชุม 
1.  นายเสนีย  เอกบุตร   ตำแหนง  ประธานสภา อบจ.กส. 
2.  นายคงเดช  เฉิดสถิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
3.  นายณัฐวัชต  พิมพะนิตย  ตำแหนง  รองประธานสภา อบจ.กส.   
4.  นายเอกกฤษณ   สตาเขต   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 1                 
5.  นายเกรียงศักด์ิ   พันโกฏิ     ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 2 
6.  นางเนาวรัตน   คูสกุลรัตน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เมือง กาฬสินธุ เขต 3 
7.  นายสันติ  ภูลายขาว  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 1 
8.  นางจารุวรรณ พันเดช   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 2 
9.  นายจารุวัตร   ภูมีเขียน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต  3  
10.  นายบรรจง  ยนตชัย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ยางตลาด  เขต 4 
11.  นายภูมินทร ภูมิเขตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 2      
12.  นายอภิสิทธ์ิ   เอกบุตร   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กุฉินารายณ  เขต 3         
13.  นายประสิทธ์ิ     อาจบรรจง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.กมลาไสย  เขต 1 
14.  นายอนันต  อรรคเศรษฐัง  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 1 
15.  นายวิรัตน            ภูตองใจ                      ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สมเด็จ  เขต 2 
16.  นายจำลอง  กุลชนะรงค  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 1 
17.  นายสุริยา  ภูนวนทา  ตำแหนง ส.อบจ.อ.หนองกุงศรี  เขต 2 
18.  นายปราการ อุตสาห   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 1 
19.  นายจักรกฤษ นอยเสนา  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.หวยเม็ก  เขต 2 
20.  นางสาวกุหลาบ พิศวงค            ตำแหนง   ส.อบจ.  อ.หวยผ้ึง       
21.  ด.ต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นาคู        
22.  นายอุทัย  แกวกลา   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ฆองชัย 
23.  นายดนัย  จีระสมบัติ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ดอนจาน 
24.  นายธรรมนูญ ไพบูลย   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สามชัย    
25.  นางสวาท  ประดับการ  ตำแหนง   ส.อบจ. อ. คำมวง      
26.  นายประหยัด พานิชยดี  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.นามน 
27.  นายพูนศักด์ิ   โพธ์ิแทน   ตำแหนง  ส.อบจ. อ.สหัสขันธ 
28.  นางสุชาดา  แตงประกอบ  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.รองคำ  
 
ผูลาประชุม 
1.  นายเดชบดินทร พยุงแสนกุล  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.ทาคันโท    
2.  นายศรีไพ  วิเศษสอน  ตำแหนง  ส.อบจ. อ.เขาวง    
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ผูเขารวมประชุม 
1.  นายประยงค  โมคภา   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
2.  นางวิไลพร  นิพัฒน   ตำแหนง  รองนายกองคการบริหารสวนจังหวัด 
3.  นายวิรัล  วรามิตร   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
4.  นายชุมพล  หลักคำ   ตำแหนง  เลขานุการนายก อบจ.กส. 
5.  นายสุนันท  โคตะวินนท  ตำแหนง  เลขานุการองคการบริหารสวนจังหวัด 
6.  นางภัลลิกา  ดลรักษ   ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
7.  นางระเบียบ  จิตราษฎร  ตำแหนง  ผูอำนวยการกองการเจาหนาท่ี 
8.  นางนฤมล  ทิพวงค   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานคลัง 
9.  นายธวัชชัย   สุวรรณรักษ  ตำแหนง หัวหนาฝายสำรวจและออกแบบ 
10.  นางสุรัชฎาพร สุขนิตย   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานท่ัวไป 
11.  นายบุญกวาง เนตรเสนา  ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมการทองเท่ียว 
12.  นางสาวนุชนาถ อินทนาศักด์ิ  ตำแหนง  หัวหนาฝายอำนวยการ 
13.  นางสาวนงพงา จำเริญสรรพ  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
14.  นางสาวอัจฉราพร   วิเชียรชัย  ตำแหนง  หัวหนาฝายวิจัยและประเมินผล 
15.  นางนงนุช  ภูชางทอง  ตำแหนง  หัวหนาฝายทะเบียนพัสดุและทรัพยสิน 
16.  นางสาวสรัญธร ไผพุทธ   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารการศึกษา 
17.  นางนันทิชา        มองเพชร   ตำแหนง  หัวหนาฝายการประชุม  
18.  นายณัฐพงศ   พัฒนสระคู  ตำแหนง  หัวหนาฝายกิจการคณะผูบริหาร 
19.  จาเอกนิยม   ศรีชะตา   ตำแหนง  หัวหนาฝายสังคมสงเคราะห 
20.  นางสุวลักษณ ไชยพร   ตำแหนง  หัวหนาฝายบริหารงานสาธารณสุข 
21.  นางมณีภรณ   ไชยฤทธ์ิ   ตำแหนง  หัวหนาฝายสงเสริมและพัฒนาบุคลากร 
22.  นางสาวชวัลนุช     สุดวิไล   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
23.  นางรัตติยา  ฆารสมภพ  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
24.  นางวิภาพร   ภูเครือ   ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปชำนาญการ 
25.  นายธนพงษ โคตรชมภู  ตำแหนง  นักจัดการงานท่ัวไปปฏิบัติการ 
26.  นางอุบลรัตน       ศรีละพัฒน  ตำแหนง  เจาพนักงานการเงินและบัญชีชำนาญงาน 
27.  นายพรหมพิชญ เวียงแก   ตำแหนง  ผูชวยนักวิชาการคอมพิวเตอร 
28.  น.ส.สัญญาพร       ฉายถนอม  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
29.  น.ส.วนิดา   พันโกฏิ   ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
30.  น.ส.สุชานันท อ่ิมประเสริฐ  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
31.  วาท่ีรอยตรีพงษพันธ สารปรัง  ตำแหนง  ผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
 
เริ่มประชุม      เวลา  13.30 น.  
 
นายสุนนัท  โคตะวนินท 
เลขานุการสภาฯ ครับขออนุญาตท่ีประชุมนะครับ ทางฝายเลขาไดตรวจนับองคประชุม รายช่ือ          

ทานสมาชิกท่ีไดมาลงช่ือเขารวมประชุมมาครบองคประชุมแลวนะครับ 
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 ในโอกาสน้ีขอเชิญทานเสนีย เอกบุตร  ประธานสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ ประจำท่ีบัลลังก และดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระตอไปครับ                
ขอกราบเรียนเชิญครับ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร เชิญน่ังครับ เม่ือทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ                         
ประธานสภาฯ        มาครบองคประชุมแลว  กระผมขอเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนจังหวัด 
    กาฬสินธุ  สมัยสามัญ  สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี 3 ประจำป  2567  ณ  บัดน้ี   

  
ระเบียบวาระที ่1      เรื่องทีป่ระธานจะแจงใหที่ประชมุทราบ 

1.1 ดวยองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  ไดจัดทำโครงการ
ทุนการศึกษาสำหรับนักเรียน นักศึกษา หรือการใหความชวยเหลือนักเรียนซ่ึงเปน
ผูดอยโอกาสในจังหวัดกาฬสินธุ  ประจำปงบประมาณ  พ.ศ. 2567  เพ่ือสงเสริม
คุณภาพชีวิตแกนักเรียน นักศึกษา ท่ีมีฐานะยากจน หรือผูดอยโอกาสในเขตจังหวัด
กาฬสินธุ  จึงมีพิธีมอบเงินชวยเหลือนักเรียน ตามโครงการทุนดังกลาว จำนวน 69 
ทุน  จึงขอเรียนเชิญทานสมาชิกสภา รวมเปนเกียรติในพิธีมอบเงินดังกลาว              
ในวันพฤหัสบดี ท่ี 8 สิงหาคม 2567  เวลา  08.30 น. ณ หอประชุม           
เฉลิมพระเกียรติ 80 พรรษา ศาลากลางจังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)               
อำเภอเมือง จังหวัดกาฬสินธุ  

1.2  ขอเรียนเชิญทานสมาชิกสภาเขารวมโครงการพัฒนาศักยภาพ
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดและบุคลากรองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ เพ่ือพัฒนาคุณภาพชีวิตสังคมและการเมืองตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจ
พอเพียง และการจัดการองคกรอยางมีคุณภาพ การพัฒนาเศรษฐกิจเมืองและ
การเมือง อยางย่ังยืน ระหวางวันท่ี 27-30 สิงหาคม 2567 ณ องคการบริหาร
สวนจังหวัดระยอง เรียนเชิญทานเขารวมโครงการดวย รายละเอียดจะแจงใหทราบ
อีกคร้ังหน่ึง นะครับ   

 
ระเบียบวาระที ่ 2      เรื่อง  รับรองรายงานการประชมุ 

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 2  ประจำป  2567 
    เมือ่วนัที ่ 30 กรกฎาคม  2567 

และไดนำรายงานการประชุมสภาฯ ท่ีสภายังไมไดรับรองลงไวใน   
 เว็บไซตของ องคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  เปนการลวงหนา  
 แลว  เพ่ือใหทานสมาชิกไดมีโอกาสตรวจดูกอนการประชุม  

-  เชิญคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม   เชิญครับ 
 

นางสาวกุหลาบ พิศวงค เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน ทานรองนายก 
ทานหัวหนาสวนราชการทุกทาน ดิฉันนางสาวกุหลาบ พิศวงค สมาชิกสภาองคการ
บริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ เขตอำเภอหวยผ้ึง คณะกรรมการไดมาประชุมกันเพ่ือ
ตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมสภา  สมัยสามัญ   สมัยท่ี  2 
คร้ังท่ี 2  ประจำป  2567  เม่ือวันท่ี  30 กรกฎาคม  2567  ไดมาประชุมเพ่ือ
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ตรวจรายงานการประชุม  เม่ือวันท่ี   2 สิงหาคม 2567  และไดจัดเตรียมไวให
ทานสมาชิกไดมีเวลาตรวจรายงานการประชุมดังกลาว  กอนท่ีจะมีการประชุมสภา
ในวันน้ี เพ่ือใหสภารับรองรายงานการประชุมคร้ังท่ีผานมา ทานสมาชิกสภาคงได
ตรวจดูแลว  สวนการแกไขถอยคำในรายงานการประชุมกระทำไดโดยมติของท่ี
ประชุม ขอบคุณคะ 

 
นายเสนีย  เอกบุตร ขอบคุณทานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม                        
ประธานสภาฯ        มีสมาชิกทานใดจะแกไขถอยคำรายงานประชุมสภา  

สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 2  ประจำป  2567 
    เมือ่วนัที ่ 30 กรกฎาคม  2567 

-  ถาไมมี ถือวาที่ประชุมใหการรับรองรายงานการประชุมสภา  
สมัยสามญั  สมัยท่ี  2 ครั้งที่ 2  ประจำป  2567 

    เมือ่วนัที ่ 30 กรกฎาคม  2567 
 
ระเบียบวาระที ่3 เรื่อง การเลือกผูแทนองคกรปกครองสวนทองถิ่น (สมาชิกสภาองคการบริหาร

สวนจังหวดักาฬสินธุ)  เปนคณะกรรมการในคณะกรรมการสถานศึกษาขั้น
พื้นฐานโรงเรียนในสังกัดองคการบริหารสวนจังหวดักาฬสินธุ                
จำนวน 12 โรงเรียน โรงเรียนละ 1 คน 
เชิญทานเลขานุการสภาฯ ช้ีแจงระเบียบท่ีเก่ียวของ ครับ 

 
นายสุนันท โคตะวินนท   
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ทานสมาชิกสภาท่ีเคารพครับ คือเร่ืองมีอยูวา 

กรมสงเสริมการปกครองสวนทองถ่ิน ไดแจงเร่ืองกฎกระทรวง จำนวนกรรมการ
คุณสมบัติ หลักเกณฑ วิธีการ วิธีการสรรหา การเลือกประธานกรรมการ วาระการ
ดำรงตำแหนง และการพนจากตำแหนง กรรมการในคณะกรรมการศึกษาข้ัน
พ้ืนฐาน พ.ศ. 2564 ซ่ึงประกาศในราชกิจจานุเษกษา เลมท่ี 138 เลมท่ี 27 ก 
นะครับ วันท่ี 20 เมษายน 2564 นะครับ ซ่ึงมีผลต้ังแตวันถัดจากวันประกาศใน
ราชกิจจานุเษกษานะครับ คือวันท่ี 21 เมษายน 2564 แลวก็ใหยกเลิก 
กฎกระทรวง นะครับ ฉบับ พ.ศ. 2546 ซ่ึงในสวนท่ีเก่ียวของทานสมาชิกก็จะอยู
ในขอ 3 นะครับ ซ่ึงผมเราไดสำเนาใหทานสมาชิกแลวนะครับ ในขอ 3 ใหมี
คณะกรรมการการศึกษาข้ันพ้ืนฐาน ในสถานศึกษาขนาดเล็กและสถานศึกษาขนาด
ใหญ ประกอบดวย ขอ 3 (5) กรรมการซ่ึงเปนผูแทนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
ในสวนขององคการบริหารสวนจังหวัด ก็หมายถึง ทานสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัด สวนวิธีการสรรหาคณะกรรมการ ขอ 3 (5) ใหดำเนินการโดยสภา
องคกรปกครองสวนทองถ่ิน นะครับก็คือองคการบริหารสวนจังหวัด ขอแจงเร่ือง
การดำรงตำแหนงนะครับ ไดมีวาระอยู 4 ป นะครับ นับจากวันท่ี ทานนายก
แตงต้ังนะครับ ขอ 10 นะครับ ในกรณีท่ีคณะกรรมการตามขอ 3 วรรคหน่ึง พน
จากตำแหนง กอนครบวาระ ใหดำเนินการสรรหา เลือก และแตงต้ัง ประธาน
กรรมการหรือกรรมการแทนภายใน 90 วัน เวนแตวาระกรรมการเหลืออยูไมถึง
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หน่ึงรอยแปดสิบวัน จะไมดำเนินการก็ได และผูใหซ่ึงไดรับการแตงต้ัง ใหดำรง
ตำแหนง แทนอยูในตำแหนงเทากับวาระท่ีเหลืออยูของผูซ่ึงท่ีตนแทน ในกรณีท่ี
ประธานกรรมการและกรรมการตามขอ 3 วรรคหน่ึง จะพนจากตำแหนงตามวาระ
ใหดำเนินการสรรหากรรมการใหมภายในเกาสิบวันกอนวันครบวาระ และใหผูซ่ึง
พนจากตำแหนงตามวาระปฏิบัติหนาท่ีตอไปจนกวาประธานกรรมการและ
กรรมการซ่ึงแตงต้ังใหมเขามารับหนาท่ี ทางฝายเลขาไดประสานทางกองการศึกษา
ศาสนาและวัฒนธรรมแลว ก็จะขออนุญาตนำเรียนดังตอไปน้ีนะครับ โรงเรียนท่ี 1 
ครับ โรงเรียนดงมูลวิทยาคม อำเภอหนองกุงศรี วันแตงต้ัง 10 กันยายน 2563 
วันครบวาระ วันท่ี 9 กันยายน 2567 ก็จะเหลือวาระท่ีเหลืออยู 35 วัน เขาหลัก
เกณณท่ีจะตองเลือกกอน 90 วันก็ไดนะครับ มีท้ังหมด 12 โรงเรียนนะครับ แตวา
ในวันน้ีจากขอมูลจะไดมีการเลือกผูแทนสมาชิกอยู 8 โรงเรียนดวยกันนะครับ ก็จะ
ขออนุญาตทานประธานนะครับ ขออนุญาตอานรายช่ือ โรงเรียนเหลาน้ีเลยนะครับ 
ลำดับท่ี 2 โรงเรียนหนองหางพิทยา อำเภอกุฉินารายณ วันแตงต้ัง 14 กันยายน 
2563 วันครบวาระ 13 กันยายน 2567 วะระท่ีเหลือ 39 วัน อันน้ีเขา
หลักเกณฑนะครับ 3. ครับโรงเรียนเมืองสมเด็จ อำเภอสมเด็จ วันแตงต้ัง 23 
กุมภาพันธ 2564 วาระท่ีเหลืออยู 201 วัน แตวา คณะกรรมการท่ีมาจากผูแทน 
องคกรปกครองสวนทองถ่ินไดย่ืนหนังสือลาออกก็จะมีการเลือกใหมในวันน้ีดวยนะ
ครับ โรงเรียนบัวขาวครับ วันท่ีแตงต้ังวันท่ี 6 สิงหาคม 2567 จะครบวาระวันท่ี 
30 ตุลาคม 2567 วาระท่ีเหลืออยู 85 วัน อันน้ีเลือกใหมไดครับ อยูในวาระ 90 
วัน โรงเรียนจุมจังพลังราษฎร วันแตงต้ังวันท่ี 1 เมษายน 2563  วันครบวาระ
วันท่ี 31 มีนาคม 2567 อันน้ีครบวาระไปแลว 4 ป ก็รวมเวลามาอีก 4 เดือน ก็
ตองมีการเลือกนะครับ โรงเรียนตอไป โรงเรียนขม้ินพิทยาสรรพ วันแตงต้ัง วันท่ี 
21 มิถุนายน 2564 จะครบวาระวันท่ี 20 มิถุนายน 2568 วาระท่ีเหลือ 319 
วัน แตวาทานสมาชิกในสวนของทานสมาชิกไดขอลาออก ตองมีการเลือกแทนนะ
ครับ โรงเรียนเนินยางประชาสามัคคีนะครับ วันท่ีแตงต้ัง วันท่ี 1 ตุลาคม 2563 
ครบวาระวันท่ี 30 กันยายน 2567 วาระท่ีเหลือ 56 วัน หลักเกณฑท่ีจะตอง
เลือก โรงเรียนสุดทายนะครับ โรงเรียนนาเชือก วันแตงต้ัง วันท่ี 1 ตุลาคม 2565 
ครบวาระวันท่ี 30 กันยายน 2567 วาระท่ีเหลืออยู 56 วัน อันน้ีจำเปนตองเลือก 
วันท่ี 30 กันยายน เน่ืองจากวาทานนายกไดแตงต้ังใหครบตามวาระท่ีเหลือ นะ
ครับ ก็เลยมีผลถึงวันท่ี 30 กันยายน 2567 อันน้ีเปนขอมูลเพ่ือทราบครับ อันดับ
แรกขอเรียนเชิญทานประธานไดเสนอรายช่ือทานสมาชิก ของโรงเรียนดงมูลกอน
นะครับ สวนวิธีการเลือกนะครับก็ใชวิธีการเลือกเชนเดียวกับวิธีการเลือก
ประธานสภาก็คือวาใหทานสมาชิกแตละทานมีสิทธิ ท่ีจะเสนอช่ือบุคคลท่ีทาน
เห็นสมควรใหเปนคณะกรรมการสถานศึกษาในสวนของสมาชิกนะครับ ไดไมจำกัด
จำนวนนะครับ เสร็จแลวก็ใหเลือกจากบุคคลเหลาน้ันนะครับ จะตองมีผูรับรอง 2 
คน นะครับ ผูรับรองก็รับรองได คร้ังเดียว อันน้ีคือหลักเกณฑท่ัวไปท่ี จะตองเลือก
นะครับ ขออนุญาตทานประธานไดดำเนินการเลือกผูแทนขององคการบริหารสวน
จังหวัดในสวนของสมาชิกนะครับ สำหรับโรงเรียนดงมูลพิทยาคมครับ เรียนเชิญ
ครับ 
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นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ ขอบคุณทานเลขานุการสภานะครับ ท่ีช้ีแจงระเบียบท่ีเก่ียวของใหกับสภาไดทราบ 

นะครับ เพ่ือท่ีจะทำการเลือกผูแทนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน นะครับ ลำดับ
ตอไป เปนการเลือกผูแทนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน นะครับ ก็คือทานสมาชิก
สภาองคการบริหารสวนจังหวัด กาฬสินธุ เปนคณะกรรมการ ลำดับตอไป เปนการ
เลือกผูแทนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน (สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัด
กาฬสินธุ)  เปนคณะกรรมการในคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐานโรงเรียนใน
สังกัดองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ  จำนวน 8 โรงเรียน โรงเรียนละ 1 คน 
ใหทานสมาชิกเสนอช่ือ คณะกรรมการทีละโรงเรียน โรงเรียนละ 1 คน นะครับ  
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อคณะกรรมการโรงเรียนดงมูลพิทยาคม  
เชิญทานจักรกฤษ นอยเสนา นะครับ เชิญครับ 

 
นายจักรกฤษ นอยเสนา เรียนทานประธาน ทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ ทานครับ 

กระผม นายจักรกฤษ นอยเสนา สมาชิกสภาองคการบริหารสวนจังหวัดกาฬสินธุ 
อำเภอหวยเม็กเขต 2 ขอเสนอช่ือ นายสุริยา ภูนวนทา ครับ  

 
นายเสนีย เอกบตุร 
ประธานสภาฯ   ทานจักรกฤษ เสนอช่ือทานสุริยา ภูนวนทา นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานปราการ อุตสาห 2. ทานจำลอง กุลชนะรงค 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม    
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก  ทานสุริยา ภูนวนทา เปนกรรมการโรงเรียนดงมูล
พิทยาคม 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอชื่อคณะกรรมการโรงเรียนหนองหางพิทยา  
เชิญทานประหยัด พานิชยดี ครับ 

 
นายประหยัด พานิชยดี  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ สำหรับโรงเรียนหนอง 

หางพิทยา ผมขอเสนอ นายภูมินทร ภูมิเขตร ครับ  
 
นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานประหยัด พานิชยดี  เสนอช่ือทานภูมินทร ภูมิเขตร  นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานคงเดช เฉิดสถิตย  2. ทานบรรจง ยนตชัยครับ 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานภูมินทร ภูมเิขตร  เปนกรรมการโรงเรียน  
หนองหางพิทยา 
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- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนเมืองสมเด็จ  
ทานดนัย จีระสมบัติ เชิญครับ 

 
นายดนัย  จรีะสมบัติ กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ กระผมนายดนัย จีระสมบัติ จากอำเภอ        

ดอนจาน ผมขอเสนอนายอนันต อรรคเศรษฐัง ครับ  
     
นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานดนัย เสนอช่ือทานอนันต อรรคเศรษฐัง นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานสุริยา ภูนวนทา 2. ทานกุหลาบ พิศวงค 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม             
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานอนันต อรรคเศรษฐัง เปนกรรมการโรงเรียน  
เมืองสมเด็จ 
 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนบัวขาว  
ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร เชิญครับ 

 
นายอภิสิทธิ์  เอกบุตร  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ ผมอภิสิทธ์ิ เอกบุตร  

สมาชิกสภาองคการบริหารจังหวัด เขตอำเภอกุฉินารายณ ขอเสนอช่ือทานเสนีย 
เอกบุตร ครับ  

 
นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานอภิสิทธ์ิ เสนอช่ือทานเสนีย เอกบุตร นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานภูมินทร ภูมิเขตร 2. ทานจารุวัตร ภูมีเขียน  

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานเสนีย เอกบุตร เปนกรรมการโรงเรียน  
บัวขาว  

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนจุมจังพลังราษฎร 
เชิญทานอนันต อรรคเศรษฐัง 

 
นายอนันต อรรคเศรษฐัง  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ ผมอนันต อรรคเศรษฐัง จากอำเภอสมเด็จ   

ขอเสนอ นายอภิสิทธ์ิ เอกบุตร ครับ 
 
นายเสนีย เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานอนันต  เสนอช่ือทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานสวาท ประดับการ 2. ทานบรรจง ยนตชัย  

ผูรับรองครบนะครับ  
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มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก นายอภิสิทธิ์  เอกบุตร เปนกรรมการโรงเรียน  
จุมจังพลังราษฎร 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนขม้ินพิทยาสรรพ 
เชิญทานสวาท ประดับการ  

 
นางสวาท ประดับการ   กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติ ดิฉันขอเสนอ  

ทานเอกกฤษณ สตาเขต คะ 
 
นายเสนีย  เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานสวาท  เสนอช่ือทานเอกกฤษณ  สตาเขต นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานจารุวรรณ พันเดช 2. ทานสุชาดา แตงประกอบ 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม              
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานเอกกฤษณ  สตาเขต เปนกรรมการโรงเรียน  
ขม้ินพิทยาสรรพ 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนเนินยางประชาสามัคคี 
 เชิญทานธรรมนูญ ไพบูลย ครับ 

 
นายธรรมนูญ ไพบูลย กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ผมนายธรรมนูญ ไพบูลย จากสามชัย ผมขอ

เสนอทานสวาท ประดับการ ครับ 
 
นายเสนีย  เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานธรรมนูญ  เสนอช่ือทานสวาท ประดับการ นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานจักรกฤษ นอยเสนา 2. ทานจารุวรรณ พันเดช  

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                 
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานสวาท  ประดับการ เปนกรรมการโรงเรียน  
เนินยางประชาสามัคคี 

 
- เชิญทานสมาชิกเสนอช่ือคณะกรรมการโรงเรียนนาเชือกวิทยาคม  

    เชิญทานภูมินทร ภูมิเขต ครับ 
 
นายภูมินทร ภมูเิขตร เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพครับ และสมาชิกผูทรงเกียรติครับ กระผมขอเสนอ

ทานบรรจง ยนตชัย ครับ 
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นายเสนีย  เอกบุตร 
ประธานสภาฯ   ทานภูมินทร  เสนอช่ือทานบรรจง  ยนตชัย นะครับ  
    ขอผูรับรองครับ 1. ทานธรรมนูญ ไพบูลย 2. ดต.วิรมณศักด์ิ วงศธิเบศร 

ผูรับรองครบนะครับ  
มีสมาชิกทานใดจะเสนอหรือมีความเห็นเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม                  
ถาไมมีถือวาท่ีประชุมมีมติเลือก ทานบรรจง ยนตชัย  เปนกรรมการโรงเรียน         
นาเชือกวิทยาคม 

ครับคณะกรรมการสถานศึกษาข้ันพ้ืนฐาน สังกัดองคการบริหารสวนบริหารสวน
จังหวัด ก็ไดครบท้ัง 8 โรงเรียนแลวนะครับ เชิญทานเลขานุการสภา ครับ  

 
นายสุนันท โคตะวินนท   
เลขานกุารสภาฯ ครับทานประธานสภาท่ีเคารพครับ สำหรับรายช่ือคณะกรรมการสถานศึกษาใน

สวนของสมาชิกสภานะครับ  
1.  โรงเรียนดงมูลวิทยาคม    ทานสุริยา ภูนวนทา  
2.  โรงเรียนหนองหางพิทยา  ทานภูมินทร ภูมิเขตร  
3.  โรงเรียนเมืองสมเด็จ   ทานอนันต อรรคเศรษฐัง  
4.  โรงเรียนบัวขาว   ทานเสนีย เอกบุตร  
5.  โรงเรียนจุมจังพลังราษฎร  ทานอภิสิทธ์ิ เอกบุตร  
6.  โรงเรียนขม้ินพิทยาสรรพ  ทานเอกกฤษณ สตาเขต  
7.  โรงเรียนเนินยางประชาสามัคคี ทานสวาท ประดับการ  
8.  โรงเรียนนาเชือกวิทยาคม  ทานบรรจง ยนตชัย  

 
นายเสนีย  เอกบุตร 
ประธานสภาฯ เราไดคณะกรรมการ ครบ ท้ัง 8 โรงเรียนแลวนะครับ สภาองคการบริหารสวน

จังหวัดกาฬสินธุ ท่ีพวกเราไดมีสวนรวมในการ ท่ีจะพัฒนาใหกับโรงเรียนในสังกัด
ของพวกเราตอไปทานเปนบุคลากรท่ีสำคัญท่ีสุดของจังหวัดกาฬสินธุ กอนท่ีจะเขา
สูระเบียบวาระอ่ืน  ๆนะครับ ทานรองประธานสภาคนท่ี 1 ทานไมอยูในท่ีประชุม 
ขอเชิญทานณัฐวัชต พิมพะนิตย ข้ึนทำหนาท่ีประธานสภานะครับในระเบียบวาระ
อ่ืน  ๆเชิญทานครับ 

 
นายณัฐวัชต พิมพะนิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ ครับตอไประเบียบวาระท่ี 4 นะครับ    
 
ระเบียบวาระที ่ 4    เรื่องอืน่ ๆ   

มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
ทานปราการ ครับ เชิญครับ 

 



 10

นายปราการ อุตสาห ทานประธานท่ีเคารพ ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ คณะผูบริหาร ผมปราการ  อุตสาห 
จากหวยเม็ก ทานประธานท่ีเคารพครับ ก็เปดซองเปดอานดูวา ในโครงการท่ีจะเขา
รวมจัดเวทีประชาคมในวันท่ี 9 ท่ีอาคารเฉลิมพระเกียรติ นะครับ ของพวกเราน้ีก็ 
ถือวาเปนเจาภาพนะครับ แตวาในวันน้ี ถูกกำหนดออกมาไมรูวาสมาชิกสภา
องคการบรริหารสวนจังหวัดจะไดมาเขารวมประชุมประชาคมในแผนแตละเขต
อำเภอนะครับสักก่ีมากนอยทานประธานท่ีเคารพครับ เพราะวาในวันน้ีในอำเภอ
หวยเม็กก็จะจัดกิจกรรมกำนันผูใหญบาน นะครับ น่ีก็ต้ังแตเชานะครับ 08.00 น. 
– 17.00 น.  ขาง  ๆผมจะมาไดหรือเปลา หรือจะผลัดเปล่ียนกันมา ก็มันใกลจะ
หมดวาระแลวนะครับ เขาเขตควบคุมก็ไมอยากจะหนีจากพ้ืนท่ี แตวาในสวนท่ี
จำเปน ท่ีจะตองมาพิจารณาทำประชาคมเร่ืองในพ้ืนท่ีของตนเอง เพ่ือบำบัดทุกข 
บำรุงสุข ของพ่ีนองประชาชน ก็สมควรท่ีจะอยูนะครับ ก็คงจะเล่ือนไมไดทาน
ประธาน แตวาการกำหนดเทาน้ีในฝายขาราชการประจำหรือวาทานนายกเปน
ผูบริหาร ก็ควรจะพิจารณาใหรอบคอบ นะครับ ถาจะเปนวันอ่ืนไดก็คงจะดี วันน้ีได
ถูกกำหนดมาแลวก็คงจะมาไมไดไมรูวาอำเภออ่ืน สมาชิกทานอ่ืนไดจัดวันกำนัน
ผูใหญบานไดตรงกับวันน้ีหรือไมครับ ทานประธานครับขอใหพิจารณาครับ  

 
นายณัฐวัชต พิมพะนิตย 
รองประธานสภา 
ปฏิบัติหนาที่แทนประธานสภาฯ ขอบคุณทานปราการ ครับ   

มีสมาชิกสภาทานใดมีเร่ืองอ่ืน  ๆจะอภิปรายไหมครับเชิญครับ 
ถาไมมีนะครับสำหรับวันน้ี ไดประชุมกันมาเปนเวลาพอสมควรแลว ผมขอนัด
ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยท่ี  2  คร้ังท่ี  4  ประจำป  2567  เปนวันอังคาร    
ท่ี  13  สิงหาคม  2567  เวลา  13.30 น. ณ  หองประชุมสภาองคการบริหาร
สวนจังหวัดกาฬสินธุ   ขอเลิกการประชุมครับ 

 
เลิกการประชุม    15.00  น. 
 
 


